
Liste des résultats de vente V19256 du 01/03/20

GRANDE VENTE MARS 2020

Lille

3. mars 2020

N° ordre Désignation Adjudication

1 1-Grande timbale sur piédouche en argent uni, frise de feuilles de lauriers et u 120

2 2-Grande timbale tulipe en argent à décor gravé de fleurs et feuillages, piédouc 300

3 3-Douze couteaux à lame en argent marquées BISCOP à Lille, manche en bois noirci 320

4 4- Coupe en argent à larges cannelures et bords polylobés 800

5 5-Saucière casque en argent à décor de frise de feuilles d'eau, anse en col de c 600

6 6-Légumier couvert et son bassin en argent ciselé orné d'une frise de laurier, a 500

7 7-Théière en argent ciselé, la base et le couvercle à décor de godrons, fretel e 4 800

8 8-Chocolatière en argent uni, deversoir mouvementé, anse en bois noirci. 1 150

9 9-Cafetière en argent, déversoir à godrons 600

12 12- Plat ovale en argent à bords chantournés à décor de branches feuillagées for 3 500

13 13-BACCARAT 1 800

15 15-Paire de flambeaux en argent à fût cannelé et annelé sur pied circulaire à dé 1 000

16 16-Huilier vinaigrier en argent repercé à riche décor ajouré de feuillages et co 400

17 17-Curieuse tabatière pyrogène en argent formant porte-allumette à décor de cart 400

18 18-Cuillère à ragout en argent à décor d'armoiries comtales. 240

19 19-Huilier vinaigrier en argent ciselé, base octogonale ornée de filets, pose su 500

20 20-Louche en argent, spatule à décor d'armoiries comtales. 200

21 21-Douze couteaux à fruit à lame en argent Poinçon deuxième coq (1809-1819) 200

22 22-BACCARAT 3 000

24 24-Paire de flambeaux en argent, les fûts soulignés de têtes de mascarons, bases 900

25 25-Chocolatière en argent ciselé à décor de draperies et guirlandes feuillagées 420

26 26-Cuillère saupoudreuse en argent repercé. Spatule ornée d'armoiries d'alliance 450

30 30- Montelupo : un plat en majolique polychrome figurant, sur fond de paysage mo 1 900

31 31- Venise : Deux albarelli en majolique polychrome décorés de « frutti & fior 2 100

32 32- Montelupo : deux albarelli en majolique polychrome figurant un décor dit « 850

33 33-Espagne (?) : une paire de chiens assis sur des terrasses ovales. Faïence sta 1 500

34 34- Delft (genre de) : plaque murale en faïence polychrome en forme de cage à oi 370

35 35-Delft (genre de) : paire de plaques murales de forme rocaille en faïence poly 550

37 37-Delft : très belle paire d'assiettes en faïence à décors de fleurs peintes en 1 400

39 39-Delft : plat ovale chantourné à bordure rocaille. Figurant un décor peint en 80

40 40-: Delft : rare plat à mendiant formant cœur. Il figure des dames coiffées à l 450

41 41-Delft : paire d'égouttoirs à fraises et leurs présentoirs en faïence stannifè 1 100

42 42-: Hollande : très grande plaque murale chantournée en faïence stannifère à dé 1 050

44 44- Delft anglais (probablement) : paire de plats ronds en faïence stannifère à 260

45 45-: Paris manufacture de la Reine rue Thiroux (1775-1864) : un pot à oille et q 470

46 46-Partie de service à café en porcelaine à fond rose et réhauts dorés comprenan 400
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47 47-Bruxelles : Vase sur piédouche bi-ansé figurant peinte, dans une vignette rec 600

50 50-Chine (fin XIX ou début XX) 56 000

51 51-Chine (fin XIXème siècle) 1 950

52 52-Chine (fin XIXème siècle) 3 100

58 58-Chine, (Epoque Qianlong ) 300

59 59- Chine (XXème siècle) : paire de bols en porcelaine et couverte bleue. Porte 15 000

61 61-Chine : Grand vase couvert en porcelaine de Chine figurant des fleurs de lotu 5 200

62 62-Chine : Paire de plaques en porcelaine à décor en camaïeu bleu de paysages mo 300

64 64-Chine (XVIIIe siècle) 250

65 65-Chine (XXe siècle) 3 600

66 66-Partie de service à thé en argent comprenant : plateau à décor repoussé , thé 1 322

67 67-Importante coupe en argent repoussé à décor d'entrelacs, dieux et déesses à m 500

68 68-Petite coupe à monture en argent ajouré à décor de feuillages et motifs styli 380

69 69-Coupe sur piédouche en argent niellé en forme de fleurs de lotus. 1 700

70 70- Importante coupe sur piédouche en argent à décor au repoussé  de divinités, 550

71 71-Deux divinités en argent repoussé dans des cadres en bois sculpté 70

76 76-CHINE (XX) 50

77 77-CHINE (XX) 370

80 80-Coffret formant nécessaire de voyage en bois exotique, ouvre à trois vantaux 160

81 81-Bas-relief représentant un seigneur 2 100

83 83-JAPON début XXème siècle 470

84 84-JAPON (Début du XXème siècle) 470

85 85-JAPON (Début XXème siècle) 180

86 86-JAPON (Début XXème siècle) 470

87 87-Elément en ivoire sculpté à décor de personnages, anses à motifs de têtes de 220

88  88-Okimono figurant un homme aux poissons et à l'enfant 280

89 89-JAPON (début XXème siècle) 1 400

90 90- JAPON  (début XXème siècle) 250

91 91 JAPON  (début XXème siècle) 450

92 92- JAPON  (début XXème siècle) 260

93 93- JAPON  (début XXème siècle) 450

94 94- JAPON  (début XXème siècle) 700

95 95- JAPON  (début XXème siècle) 550

96 96- JAPON  (début XXème siècle) 480

99 99-Daum Nancy France 650

100 100- René LALIQUE (1860-1945) 2 600
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101 101-DAUM 900

102 102-DAUM 900

103 103-DAUM 850

104 104- Emile GALLE 750

106 106-DAUM 8 100

107 107-DAUM 3 300

109 109-Emile GALLE 7 200

110 110-FATORI (XIX-XX) 4 100

111 111-Lucienne Antoinette HEUVELMANS (1885-1944) 1 300

113 113-Gaston Veuvenot LEROUX (1854-1942) 1 000

115 115-Jean MICH (1871-1932) 900

116 116-Louis Majorelle, modèle Chicorée,  salle à manger comprenant une desserte (1 5 500

117 117-Salon en bois mouluré et sculpté comprenant un canapé, deux fauteuils et deu 1 600

118 118-Table à thé à double plateau chantourné à décor marqueté d'oiseaux inscrits 620

119 119-Emille Gallé (?) 400

120 120-Important vase en verre à fond rose à col mouvementé à décor émaillé de fleu 280

121 121-MONTIERES 380

122 122-Vase en verre irisé à col mouvementé, monture en bronze doré à décor de feu 190

123 123-Edouard COURCHINOUX (1891-1968) 2 700

124 124-SEVRES 800

125 125-Eugène COLLINOT (1824-1899) 440

126 126-ORCHIES (J MARTINACHE) 300

127 127-William LOVEGROVE (1902-1970) 3 000

128 128-Maximilien Louis FIOT (1886-1953) 5 100

129 129-Max LE VERRIER (1891-1973) 1 800

132 132-Boîte à perruques en placage de bois de rose marqueté en ailes de papillon d 500

134 134-Paire d'appliques à trois bras de lumière en tôle laquée vert agrémentés de 750

135 135- Belle paire d'appliques à deux bras de lumière en bronze ciselé et doré à d 2 500

136 136-Paire de candélabres à deux bras de lumière en bronze patiné et bronze cisel 1 250

137 137 -Paire de beaux candélabres à trois bras de lumière à décor de vases en cris 3 600

138 138- Paire d'appliques à deux bras de lumière à fond d emiroir en bois stuqué et 380

141 141-Pannetière en noyer à décor de branchages fleuris. XVIIIème 300

142 142-Pétrin en noyer sculpté à décor d'urnes couvertes et branchages enrubannés. 400

143 143-Buste d'homme en marbre sculpté. 3 000

144 144-Lion attaquant un taureau 850

146 146-Baromètre signé GOHIN, encadrement en placage d'acajou et verre églomisé à d 500
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147 147- Pendule borne en bronze patiné à décor à l'antique en semi-relief de brando 430

148 148-Pendule portique en bronze ciselé et doré, montants à décor de termes d'égyp 550

151 151-Paire de chenets  en bronze ciselé à décor de vestales ailées tenant un tors 600

153 153-Pendule borne en bronze ciselé et doré à décor en ronde-bosse d'une vestale 650

154 154-Pendule en bronze ciselé et doré à décor en ronde-bosse d'ange jardinier, ba 900

155 155-Petite pendule borne en bronze à double patine brune et dorée, cadran indiqu 400

157 157-Lampe dite de bouillotte à deux bras de lumière à décor de frises de palmett 400

159 159-Diminutif d'armoire en bois naturel et ronce , ouvre à deux vantaux, fronton 180

162 162-Paire de sphinges formant presse papier en bronze patiné, socles en marbre g 800

165 165-Cartel et son cul de lampe en marqueterie dite de "Boulle" de cuivre sur fon 2 800

174 174-Deux vases ovoïdes en bronze à décor ciselé de motifs feuillagés, signés ERD 700

175 175-Coffre-fort dissimulé sous la forme d'une console à piétement pilastre à déc 1 500

176 176-Icône à décor polychrome figurant divers registres de la vie du Christ dans 400

177 177-Plaque en marqueterie de marbre à décor de feuillages 800

178 178-Garniture de cheminée en bronze patiné et bronze doré composée d'une pendule 1 500

179 179-Paire d'importants candélabres à dix bras de lumière en bronze patiné et bro 3 000

180 180-Paire des vases en porcelaine et bronze doré à décor de jetés de fleurs.. 400

181 181-Henry PICARD (1840-1890) 400

183 183-Saint Sébastien en terre cuite 380

184 184-Personnage à l'épée en costume du Moyen-Age. 1 300

185 185-Importante Vierge à l'enfant en ivoire sculpté, base en chêne sculpté. 2 900

186 186-Paire d'appliques à deux bras de lumière en bronze ciselé et doré à décor de 350

187 187-Miroir à parclose en bois doré mouluré et sculpté à décor de fleurettes, fro 400

189A 189-Longue-vue gainée de cuir havane dans son écrin également en cuir 250

189B 189 Bis- Paire de vases en porcelaine à fond vert et réhauts dorés à décor reser 650

192 192-Pendulette d'officier en bronze ciselé orné de motifs de rinceaux et motifs 320

197 197-Pendule de table en cuivre, cadran émaillé à chiffre romains et arabes, sign 2 200

202 202-Le petit rémouleur, sculpture en bronze patiné et doré 460

204 204-Paire de candélabres à trois bras de lumière en bronze ciselé et doré, à déc 290

205 205- Paire d'appliques en bronze ciselé et doré à deux bras de lumière à décor d 300

209 209-Lustre à huit bras de lumière en bronze ciselé et doré à décor d'enroulement 1 030

211 211-BAGUES 1 800

212 212-Lustre en bronze  ciselé et doré à neuf bras de lumière à motif feuillagé, f 1 800

213 213- MURANO 1 100

215 215-Benoit ROUGELET (1834-1894) 2 100

217 217- "Jeune femme à la voilette" 3 450
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218 218-Muse en albâtre sclupté, base recollée. 350

219 219-E. COLLA (actif vers 1930) 300

221 221-Patrick CHAMBAULT (né en 1929) 2 500

222 222- Jean Paul AUBE (1837-1916) 2 400

224 224-Jean-Baptiste CARPEAUX (1827-1875) 22 000

225 225- Jean-Baptiste CARPEAUX (1827-1875) 3 900

227 227-Henri VIDAL (1864-1918) 1 300

229 229-Charles VALTON (1851-1918) 1 300

231 231-Eugène MARIOTON (1854-1933) 430

232 232-Emmanuel Fremiet (1824-1910) : 700

234 234-Ecole du début du XXème, 600

237 237-Jules Jouant (1863-1921) 1 200

238 238-Mathilde de THOMAS-SOYER (1860-1940) 4 400

240 240-Jean Auguste BARRE (1811-1896) 4 000

241 241-Pierre Jules MENE ( 1810-1879) 800

242 242-Emmanuel FREMIET (1824-1910) 1 200

243 243-Christophe FRATIN (1801-1864) 3 100

244 244-Georges Lucien VACOSSIN (1870-1942) 600

245 245-Alfred JACQUEMART (1824-1896) 2 000

248 248-Sainte Anne, la Vierge et l'enfant Jésus 1 050

250 250-Saint Michel terrassant le dragon en bois doré 2 700

251 251 -"Piéta" en bois sculpté avec traces de polychromie. 1 200

252 252-Vierge à l'enfant en bois stuqué polychrome à double patine argentée et doré 540

253 253-Buste de sainte les mains jointes en chêne sculpté 800

254A 254-Buste de sainte en chêne sculpté. 500

255 255-Important cabinet en noyer et ronce de noyer marqueté de filets de bois noir 7 200

256 256-Coffre en bois naturel à décor marqueté de bois clair à motifs fleurdelisés 500

258 258-Curieux coffre formant tronc en chène 200

259 259-Table en noyer mouluré ouvrant par un tiroir en ceinture 270

260 260-Table dite Gate-Leg en noyer mouluré 700

262 262-Table en noyer ouvrant à un tiroir en ceinture, pieds balustrales annelés et 180

263 263-Petit cabinet en noyer , ronce de noyer et bois noirci ouvrant à six tiroirs 350

269 269-Belle vierge à l'enfant en bronze ciselé et doré 1 800

272 272-Malines, Entrée du Christ à Jérusalem 900

274 274-Bas-relief ovale en ivoire représentant Dyonisos enfant dans un cadre en boi 950

276 276-Ecole de la fin du XVIIème siècle : Deux anges en bois sculpté 850

Page 5



Liste des résultats de vente V19256 du 01/03/20

GRANDE VENTE MARS 2020

Lille

3. mars 2020

N° ordre Désignation Adjudication

277 277-Espagne fin XVIIème ou début XVIIIème siècle 1 000

278 278-Presse à livre en chêne et bois naturel 250

279 279-Tronc d'église en bois sculpté polychrome à décor en hauts reliefs de pécheu 170

280 280-Crucifixion 650

282 282-Cabinet et son piétement en placage d'écaille, palissandre, ébène et bois no 6 800

283 283-Ecole FLAMANDE vers 1610 810

284 284- Dans le goût de l'école Flamande 800

285 285-Ecole Flamande XVIIème siècle 1 700

286 286-Dans le goût de l'école Ombrienne 1 700

287 287-Ecole flamande du XVII ème, atelier de Frans FRANCKEN 1 400

288 288-Ecole du XVIIème siècle : "Vierge à l'enfant sur fond de paysage" 1 000

290 290-Ecole ALLEMANDE du XVIème siècle, suiveur de Schongauer 950

291 291-André REVERCHON (1808-1882) 1 400

292 292-Ecole flamande du XVIIème siècle 600

293 293 -Ecole FLAMANDE vers 1600 1 100

296 296-Ecole FLAMANDE du XVIème siècle, atelier de Pieter AERTSEN 8 900

299 299-Ecole finXVIIème début  XVIIIème siècle 2 600

304 304-Attribué à Louis de CAULLERY  (vers 1565 - 1622) 3 000

306 306-Egbert van HEEMSKERCK (Haarlem 1634 - Londres 1704) 1 000

309 309- Cornelis DUSART (1660-1704) 4 000

311 311- Ecole française du XIXème siècle suiveur de DOMINIQUIN 1 600

312 312-Attribué à Hermanus COLLENIUS (vers 1650- 1721) 4 700

313 313-Ecole d'Europe du nord du XVIIème siècle 2 400

315 315-Dans le goût de Clouet 2 500

317 317-Ecole FLAMANDE 1627 2 200

318 318-Dans le goût de Jan Woutersz Stap 4 200

321 321-Paul LIEGEOIS (Actif à Paris entre 1650 et 1670) 11 000

323 323-Ecole FLAMANDE vers 1630, entourage de Adrien van Stalbempt 800

325 325-Ecole Flamande du XIXème siècle 600

328 328-Ecole ALLEMANDE vers 1650 1 000

329 329-Attribué à Roelof KOETS (1592 - 1654) 2 500

330 330- Fidel GUDIN (1800 - 1874) 6 100

333 333 -Dans le gout de l'école Allemande du XVIeme siècle siècle 600

335 335-Ecole Franco-flamande vers 1650 3 500

340 340-Ecole FLAMANDE vers 1660, atelier de Gonzales COQUES 3 600

341 341-Ecole FLAMANDE vers 1650, suiveur de Jan Wildens 2 000
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342 342-Ecole Flamande du XVIIème siècle 1 600

343 343-Egbert van HEEMSKERCK (Haarlem 1634- Londres 1704) 1 300

344 344-Ecole FRANCAISE du XVIIème siècle, atelier des frères LE NAIN 660

345 345- Ecole hollandaise du XVIII ème siècle 340

346 346- Ecole Flamande du XVIIIème siècle 270

348 348-Attribué à Gerrit Van HEES (1629-1702) 1 600

349 349-Peter Van de VELDE (1634 - après 1687) 4 600

352 352-Dans le goût d'Osias BEERT 1 400

353 353- Ecole flamande fin XVIIIème ou début XIXème siècle 200

354 354-Ecole française vers 1800, entourage de Demarne 300

355 355-Ecole hollandaise du XVIIIème siècle : 1 200

358 358 -Ecole HOLLANDAISE du XVIIIème siècle, d'après Barent FABRITIUS 400

360 360-Ecole Hollandaise fin XVIIème siècle 250

363 363 -Ecole HOLLANDAISE du début du XIXème siècle, suiveur de Nicola 280

364 364-Ecole Flamande vers 1800, entourage de Jacques  Albert SENAVE 820

365 365-Ecole Française du XVIIIème siècle, atelier de Jacques François COURTIN (167 2 300

366 366- Ecole flamande du 18ème siècle 750

368 368- Ecole française du 18è, suiveur de Watteau 600

369 369-Pierre-Antoine PATEL, dit le jeune (1648-1707) 4 300

370 370- Ecole anglaise vers 1800 1 100

372 372- Louis Léopold BOILLY (La Bassée 1761 - Paris 1845) 4 000

376 376-Ecole française vers 1760, entourage de Noel Hallé 2 100

377 377-Attribué à Pierre-Félix TREZEL (Paris, 1782 - 1855) 3 300

380B 380 Bis -Ecole française du XIXème siècle 280

385 385-Ecole flamande du XVIIIème, Promeneurs dans un paysage, deux gouaches sur pa 400

390 390-Camillo INNOCENTI (1871-1961) 300

391 391-Louis ARTAN (1837-1890) 350

392 392-H.A HANSEN (début XXème siècle) 1 100

393 393-Constantin Weschtschitoff (1877-1945) 5 200

395 395 -HANGENDYK 150

397 397-Antoni Cotti (1840-1929), 1 000

401 401- Léon RICHET (1847-1907) 800

402 402- Auguste  BÖHM (1819-1891) 1 600

403 403- Entourage de Jules NOËL XIXème siècle 900

405 405-Francis NORBETH (?-1894) 600

407 407-Ecole Française du XIXème siècle 1 600
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408 408-Pauline VALLAYER-MOUTET (XIX-XX) 600

410 410-Ecole française de la première moitié du XIXème siècle 400

411 411- Gustave DE JONGHE (1829-1893) 23 500

412 412-Ecole hollandaise XIX ème siècle 1 500

414 414- Ecole française début XXème siècle 1 500

415 415-Siebe Johannes TEN CATE ( 1858-1908) 1 300

416 416-Ecole Française fin XIXème début XXème siècle 800

418 418-Félix ZIEM (1821-1911) 8 100

421 421-D'après Édouard MANET (1832-1883) 4 000

422 422- Ecole française fin XIXème siècle 380

425 425- BERGERAC (XIX) 450

430 430-Marcus FORD (1914-1989) 340

432 432-Paul Emile PISSARRO (1884-1972) 1 500

433 433-Jules BAHIEU (1847-1916) 400

437 437-Ecole française du XIXème siècle 700

441 441-Charles LEVY (XIX-XX) 1 200

442 442-Albert RIGOLOT (1862-1932) 2 200

444 444-Albert Marie LEBOURG (1849-1928) 350

446 446-Pieter VERHAERT (1852-1908) 2 600

447 447-Fernand LEGOUT-GERARD (1856-1924) 5 500

448 448-Louis Alphonse ABEL LAUVRAY (1870-1950) 3 700

451 451- Ecole française fin XIXème siècle 200

453 453-Ecole du début du XIXème siècle 200

456 456-E. PAYES (fin XIX ème siècle)début XX 400

459 459-Maurice Chabas-(1862-1947) 150

460 460-Pierre LAPRADE (1875-1932) : "Paysage" 400

461 461-Ecole française circa 1930 150

462 462-Edouard MASSON (1881-1950) 200

463 463-Louis ANQUETIN (1861-1932) 800

464 464-Georges BARBIER (1882-1932) 430

466 466-Georges BARBIER (1882-1932) 350

468 468-Adolphe COSTENOBLE (XX) 200

471 471-Paul Elie GERNEZ (1888-1948) 3 000

472 472-Paul Elie GERNEZ (1888-1948) 650

473 473-Albert Braïtou-Sala (1885-1972) 600

474 474-Albert Braïtou-Sala (1885-1972) 2 800
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476 476-Ecole du début du XXème siècle 120

478 478-Manuel ORTIZ DE ZARATE (1886-1946) : "Vase de fleurs" 1 400

480 480-Victor FILIPPOV (né en 1930) 550

483 483-RANDRIA  (Ecole Malgache) 600

485 485-Ecole Malgache du début du XXème 600

490 490-Commode demi-lune en placage de bois de rose marqueté en frise dans des enca 5 200

491 491- Belle commode à léger ressaut central en placage de bois clair et bois tein 29 000

494 494-Console demi lune en bois laqué gris à réhauts dorés, décor sculpté de frise 3 000

495 495-Petite commode à façade et côtés galbés en placage de palissandre marqueté e 2 400

498 498- Coiffeuse à caissons en placage de bois de violette, marqueté en ailes de p 800

499 499- Bureau plat en acajou et placage d'acajou ouvrant par cinq tiroirs et deuxt 800

501 501-Serviteur muet à double plateau circulaire en acajou et placage d'acajou orn 200

502 502-Guéridon en placage d'acajou à fût central à balustre annelé, piétement évid 1 200

505 505-Commode à façade et côtés galbés ouvrant par quatre tiroirs sur trois rangs 2 000

507 507-Secrétaire en placage de bois satiné en pointe de diamants, il ouvre à un ab 700

508 508-Bureau de pente en placage de palissandre marqueté de motifs losangiques dan 700

509 509-Belle commode à façade galbée en placage de loupe d'orme, olivier, amarante, 13 500

511 511-Secrétaire en placage de bois de rose marqueté en ailes de papillon dans un 1 500

513 513-Commode en bois de placage à façade chantournée ouvrant par trois tiroirs 600

514 514-Fauteuil à fond de canne en hêtre sculpté de rinceaux, palmettes et motifs f 350

515 515-Encoignure dite de port en acajou à décor de filets moulurés, ouvre à deux v 700

517 517-Paire de consoles demi-lune en bois sculpté et doré à décor de frise de rosa 1 400

518 518-Commode en placage de bois de rose à décor central marqueté de bateaux souli 4 300

521 521-Paire de fauteuils à haut dossier en noyer mouluré 1 100

522 522-Fauteuil à haut dossier plat en bois naturel, accotoirs à terminaison en vol 200

525 525-Paire de chaises à haut dossier en noyer à piétement dit "os de mouton" 150

526 526-Important vaisselier à deux corps en chêne mouluré et sculpté, la facade et 3 200

527 527- Armoire à deux portes en noyer mouluré à décor de volutes et de médaillons 600

531 531-Buffet à hauteur d'appui marqueté de filets de cuivre sur fond d'ébène et bo 11 100

532 532-Table formant jardinière en placage de bois noirci à plateau mouvementé à dé 500

Total  : 318 Lot(s) 612 862
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